

解决入住居民最迫切的关注

九大社区年内配建学校

本报3月17日讯(记者 王金强) 学校、幼儿园、商业等公用配套设施,一个也不能少。3月16日,德州市召开中心城区大社区建设工作调度会,学校、幼儿园成年内大社区建设的重点。

正在建设的9大社区中,包括德州经济技术开发区内建设的林庄、曹村、王庄、沙王、袁桥、大王、小刘庄7个社区,和项目东区建设南部、北部的两个社区。9大社区共安置居民约1.94万户、6万余人,总建筑面积约

512.4万平方米。

在经济开发区袁桥镇,村民袁成龙2011年从低矮平房搬入了新楼房,还在社区的沿街门市开了一家店铺。从农民到市民的转变,让不少村民挺高兴,但幼儿园、学校等配套服务成了社区居民急盼解决的事情。

不过,幼儿园、学校等配套项目,在今年有望得到解决。记者在德州市政府《2013年中心城区城建计划》中看到,袁桥、沙王、项目东区南部、项目东区北部、林庄、曹村、王庄、小刘

庄、大王9大社区建设中,学校、幼儿园、商业等公用配套设施,有的正在建设,有的已交付使用,它们被列为社区建设的重点。

市委常委、副市长翟长生出席了中心城区大社区建设工作调度会。在视察了袁桥、项目东区南部及北部、沙王4个大社区建设项目进展情况后,翟长生指出,各级各部门要优化审批流程,施工企业要抢抓春季有利时节,倒排工期,挂图作战,确保项目如期完成,保证群众按时入住。



一路花开

经过一冬的孕育,天衢东路两侧的树木在春天陆续绽放花朵,17日,这里显得一派生机勃勃。本报记者 马志勇 摄影报道

刚有点暖和,天又要冷了

20日最高气温只有10℃

本报3月17日讯(记者 孙婷婷) 连续回暖的天气,让春天的脚步加快,然而三月气温依然起伏,从18日开始,又有一股冷空气来袭,降温幅度在10℃左右,这一周难见暖和天气了。

随着上一股冷空气的结束,3月13日开始,德州迈开升温的步伐,虽然每日升温幅度不大,但气温始终呈

上升趋势。17日下午15时,德城区的气温已经回升至19.5℃。不过冬春交替的时节,虽然升温回暖,但冷空气依然很活跃。天气预报显示,预计从18日起,德州将受到一股中等强度冷空气的影响,气温会再次呈现下降趋势。20日的最高气温预计只有10℃。3月气温多起伏,大家不要过早的脱掉冬装,谨防感冒等疾病的发

生。

具体天气预报:18日,多云,南风转北风2~3级,最低气温5℃,最高气温16℃。19日,多云,北风2~3级,最低气温1℃,最高气温15℃。20日,多云转晴,北风2~3级,最低气温0℃,最高气温10℃。21日,晴转多云,北风转南风3~4级,最低气温1℃,最高气温15℃。

政法热线和12345“联姻”

本报3月17日讯(记者 牟张涛) “你好,你反映的解放北大道和青年路交叉口缺少监控,车辆随意闯红灯事情我记下来了,一定让相关部门抓紧处理。”在12345民生热线中心,“接线员”回复说。之后,他开始和市公安局相关负责人研究此事。这位“接线员”是市委常委、市政法委书记刘兆祝。据了解,政法民生热线和12345市民热线“联姻”,今后政法部门领导干部、干警代表将会陆续走进12345民生热线中心,倾听市民反映的事情。

据了解,政法各部门的民生热线办理大量民生实事,为了更好服务市民改进工作,政法部门近期确定以“12345”

为载体,构建政法民生热线新平台。据了解,政法民生热线主要受理对法院、检察院、公安局、司法局等机关基本情况、主要职能、办事要件、政策法规和纪律作风等方面的咨询、要求、建议和投诉等。

市民就政法类问题拨打12345后,工作人员不能直接答复的咨询类事项,通过“三方通话”由有关政法部门工作人员解释。不能直接答复的求助、建议、投诉类事项,由热线办公室转交有关政法部门,在规定时间内(3个工作日内)办结并向反映市民、热线办公室反馈未能办结的事项,政法部门说明具体情况,提出办理意见。

选聘10名法律咨询员

本报3月17日讯(记者 牟张涛) 对政法工作和执法活动提出意见和建议,参与涉法涉诉信访问题处理、案件评查、执法检查……近日,德州聘请10名法律咨询员,意在促进德州政法部门严格执法、公正司法。

据了解,10名第一期法律咨询员来自驻主城区人大代表、政协委员各1名(具有专业、职业、党派等代表性);党校、学院法律教授各1名;律师3名(刑事、民事、行政专业各1名);市直政法部门3名(法院、检察院、公安局各1名)。他们一

般不受年龄、户籍和岗位等限制,聘期为3年,可连续聘任。

法律咨询员可对政法工作和执法活动提出意见和建议,参与涉法涉诉信访问题处理、案件评查、执法检查以及法制宣传和调查研究等。

法律咨询员应遵守保密规定,不干预依法办案,其意见属于工作秘密,不代表单位或组织,不得对外泄露,不受任何追究,但如无正当理由不参加安排工作,违反有关规定造成不良后果,以及申请不再担任则予以解聘。

齐河农合行维权“科普”进农家

为迎接“3.15”,齐河农合行于近日开展了“金融消费者权益保护宣传月”活动,加强农村地区金融消费者权益保护。该行组织员工走上街头、社区、集市,深入村庄、农户、地头,大力宣传有关金融消费者权益保护的法律、法规以及优化金融服务、创新金融产品、服务地方经济发展的

做法和成果。在每个村庄选取部分讲诚信、人脉广具备一定话语权和影响力的农民作为重点宣传对象,通过它们带动周边居民加强金融消费知识学习和学习,合理维护自身合法权益。目前,该行已经动员员工110人次,走访农户达360余户,切实提升了农民的金消费维权认识。(石军)

重点建设32个服务业项目

本报3月17日讯(记者 张晓琳 通讯员 田卫东) 17日,记者从德州市发改委获悉,2013年德州市继续大力实施服务业重点项目建设,将确定实施32个服务业重点项目建设,总投资487亿元,年度计划投资224亿元。

据了解,“服务业发展项目化”被列为今年全市经济工作重点之一。32个项目中,包括东北商贸物流城、乐陵国际商贸物流园等现代物流项目11个,华嬉

园、黄河文化旅游大观园等文化旅游项目9个,唐人中心、蓝天百脑汇广场等城市综合体项目6个,商贸流通项目2个,科技教育等其他项目4个;投资50亿元以上项目2个,10至50亿元项目9个,5至10亿元项目12个,1至5亿元项目9个。

据悉,32个项目年度计划投资224亿元,项目个数、总投资、年度计划投资分别占2013年市级重点项目的30.5%、38.7%、38.6%。

全国象棋公开赛开赛

本报3月17日讯(记者 王金强) 3月16日至17日,来自全国12个省市的120余名棋手论剑德州,参加全国象棋公开赛。

本次比赛采用积分循环编排制,视报名人数进行9轮或11轮比赛。比赛积分采用2、1、0的办法,即胜得2分,和1分,负0分。

据了解,本次比赛共有来自全国12个省市的120余名棋手

参加,其中包括5位象棋大师,是德州市举办的最高水平象棋赛事。比赛为期两天,采用积分编排制,共进行11轮比拼,每场比赛实行40分钟包干制。

比赛录取前十六名给予奖励,即第一名奖励奖金5000元,第二名奖励奖金3000元,第三名奖励奖金2000元,第四至八名奖励奖金800元,第九至十六名奖励奖金500元。

招聘

济南市市区水站招送水工,高薪、管住。有意者请与于先生联系。

电话:13964186692